

## 美国麦卡锡对中国的攻击是对特朗普总统的攻击

2019年11月22日(EIRNS) —《执行情报评论》今天发布的小册子暴露了这样一个事实,即针对唐纳德·特朗普总统的未遂政变,俄罗斯门骗局和总统弹劾的听证会的人背后都歇斯底里地在进行反中政策,并同样地:为了破坏特朗普总统对与中国和俄罗斯成为友邦的坚绝承诺,从而结束了英国帝制在美国与俄罗斯和中国之间引发军事对抗的努力。麦卡锡正在与民主党领导人,共和党的新保守派人士(包括特朗普本届政府成员,如彭斯副总统,国务卿庞培和联邦调查局局长克里斯托弗·雷)密切合作进行反中政策,当然还有整个腐败的媒体,包括假新闻媒体的“亲特朗普”和“反特朗普”版本。今天对特朗普总统在“Fox & Friends”的节目采访中,记者试图通过支持上周在国会两院通过无理的《香港人权与民主法》,诱使总统“为香港站起来”。特朗普反驳说:“我会支持香港,但我也支持习主席。他是我的朋友,他是一个了不起的家伙。”

该法案是对战争的挑衅,它公开支持正在摧毁香港市的恐怖组织,香港自1997年从大英帝国解放以来一直是中国主权国家的一部分。然而恐怖组织正在摧毁运输系统,烧毁数百家企业,杀害或放火反对暴力的人。特朗普总统坚决反对暴力,并表示解决危机取决于中国主权国家。

[EIR的24页小册子“终止麦卡锡特对中国和特朗普的政治迫害”](#)包括国际席勒学会的创始人黑尔佳·策普·拉鲁什(Helga Zepp-LaRouche)的介绍,他在中国被称为“丝绸之路女士”。拉鲁什女士回顾了自邓小平领导下的“改革开放”以来中国国内的惊人发展,现在正接近完全消除中国贫困的目标。她证明了习近平主席的“一带一路”倡议的新丝绸之路,是地球上所有国家合作的新典范,将中国史上的内部转型扩展到了一项基础建设政策,最终将真正的发展带给了从前的殖民地国家。

该小册子揭露了联邦调查局局长克里斯托弗·雷(Christopher Wray)领导的邪恶的种族主义运动,指责在美国工作或学习的每个中国人,甚至是中国裔的美国领先科学家,都必须受到调查。大学和科学机构已被勒令监视其华裔和华裔雇员,否则将丧失联邦补助计划资金。这将使许多领先的癌症和帕金森氏病研究人员失业,同时威胁着全美华裔。

另一章揭露了不正当的法轮功邪教,在史蒂芬·班农(Stephen Bannon)所领导的“当前危险—中国委员会”中,以其作为战鹰派的同一阵线,诱使特朗普的支持者听信麦卡锡特的谎言,即中国将接管世界并在世界范围内实行反美的共产主义专政。另一章记录了通过“一带一路”倡议在非洲,南美和中美洲进行的转型。在历史上,他们曾遭国际货币基金组织(International Monetary Fund)所制定的“恰当技术”名义否认了其基础建设。现在通过中国庞大的基础建设项目,这些从前的殖民地国家有史以来第一次有理由期待他们能够摆脱贫困,如果特朗普总统可以与中国建立合作关系,进而帮助重建美国正在败坏的基础建设,美国也将从中受益。

该小册子还表明,在过去的一个世纪中,美国与中国的关系一直与英国殖民主义直接对抗,因为亚伯拉罕·林肯(Abraham Lincoln)总统和尤利西斯·格兰特(Ulysses Grant)总统都在使用“美国系统”的基础建设方法来对抗英国的鸦片贸易和亚洲的殖民掠夺。中国的共和党开国元勋孙中山是反对英国殖民主义的哈密顿美国体系(Hamiltonian American System)的推行者,而今天的中国国家主席习近平正严格执行这样的政策,以建立基于主权和发展的现代工业国家。这场针对英国帝制政策的美国体系之战今天仍在继续,将由特朗普总统为解决中美贸易问题而做出进一步的努力,并与北京建立友好关系。

由于西方金融体系正开始瓦解,英美的地缘政治家试图挑起与中国和俄罗斯的军事对抗,拉鲁什运动正处于一个非常重要并且危险的时刻。几乎整个美国国会和所有主流媒体都在说习近平是一个恶毒的独裁者,压迫他的人民,否认他们的信奉宗教的权利,并利用“一带一路”作为帝国统治世界的手段。美国和欧洲的大多数人,都已经接受了这个“大谎言”,这是对人类文明在未来带来危机。与中国或俄罗斯的战斗将意味着现代人类文明的终结。

该小册子引述了已故政治家和经济学家林登·拉鲁什(Lyndon LaRouche)在1997年发表的演讲中的演讲,而前苏联正被西方银行家和乱斗肢解。即便如此,拉鲁什先生仍然坚持美中关系的急迫和特殊性。他说:

“在这个地球上,只有两个国家值得尊敬。也就是说,国家享有可观的力量。那就是美国,特别是美国,不是以国会为代表,而是以总统为代表。这是美国的身份,这是一个政治力量。今天,美国作为一个政治机构仅由其总统代表。国会不代表美国;最近议员不太确定自己是代表那些人,因为他们都没有去拜访选民。

“现在,在这个地球上,只有另一种力量对其他力量如此之抗衡,那就是中华人民共和国。现在,中国目前正在参与一项伟大的基础建设项目,多年来,我的妻子和其他人一直参与其中。中国有一项巨大的改革,这是一场麻烦重重的改革。他们正在尝试解决问题;这并不意味着没有问题。但是他们正在努力解决。因此,如果美国,美国总统和中国总统参与促进该项目,有时被称为丝绸之路,有时被称为陆桥计划(如果该计划是在整个欧亚大陆开发通往非洲的走廊)扩展到北美,该计划就足以使整个地球经济复苏。”

现在是为人类进步建立新典范的巨大潜力。LaRouche计划呼吁中国,俄罗斯,印度和美国等大国建立新布雷顿经济体系(New Bretton Woods System),以实现人类的普遍发展。现在已经可以实现。为特朗普总统抵制正在进行的未遂政变而辩护,以及美国本着“新丝绸之路”的精神加入,是既急迫又可行的,没有其他选择是可取代的。

非常欢迎您和我们联络,分享您的感想和建议,如有进一步关于拉鲁什或《全球策略信息》的问题,请寄电

子邮件至Leni Rubinstein (陸淋瀾):[leni\\_r@msn.com](mailto:leni_r@msn.com)或者是给我们写信:

Chinese EIR c/o HSDI; P.O. Box 58; Ridgefield Park, NJ 07660

[chinese.larouchepub.com](http://chinese.larouchepub.com)



## 美國麥卡錫對中國的攻擊是對特朗普總統的攻擊

2019年11月22日（EIRNS）—《執行情報評論》今天發布的小冊子暴露了這樣一個事實，即針對唐納德·特朗普總統的未遂政變，俄羅斯門騙局和總統彈劾的聽證會的人背後都歇斯底里地在進行反中政策，並同樣地：為了破壞特朗普總統對與中國和俄羅斯成為友邦的堅絕承諾，從而結束了英國帝制在美國與俄羅斯和中國之間引發軍事對抗的努力。麥卡錫特正在與民主黨領導人，共和黨的新保守派人士（包括特朗普本屆政府成員，如彭斯副總統，國務卿龐培和聯邦調查局局長克里斯托弗·雷）密切合作進行反中政策，當然還有整個腐敗的媒體，包括假新聞媒體的“親特朗普”和“反特朗普”版本。今天對特朗普總統在“Fox & Friends”的節目採訪中，記者試圖通過支持上週在國會兩院通過無理的《香港人權與民主法》，誘使總統“為香港站起來”。特朗普反駁說：“我會支持香港，但我也會支持習主席。他是我的朋友，他是一個了不起的傢伙。”

該法案是對戰爭的挑釁，它公開支持正在摧毀香港市的恐怖組織，香港自1997年從大英帝國解放以來一直是中國主權國家的一部分。然而恐怖組織正在摧毀運輸系統，燒毀數百家企業，殺害或放火反對暴力的人。特朗普總統堅決反對暴力，並表示解決危機取決於中國主權國家。

[EIR的24頁小冊子“終止麥卡錫特對中國和特朗普的政治迫害”](#)，包括國際席勒學會的創始人黑爾佳·策普·拉魯什（Helga Zepp-LaRouche）的介紹，他在中國被稱為“絲綢之路女士”。拉魯什女士回顧了自鄧小平領導下的“改革開放”以來中國國內的驚人發展，現在正接近完全消除中國貧困的目標。她證明了習近平主席的“一帶一路”倡議的新絲綢之路，是地球上所有國家合作的新典範，將中國史上的內部轉型擴展到了一項基礎建設政策，最終將真正的發展帶給了從前的殖民地國家。

該小冊子揭露了聯邦調查局局長克里斯托弗·雷（Christopher Wray）領導的邪惡的種族主義運動，指責在美國工作或學習的每個中國人，甚至是中國裔的美國領先科學家，都必須受到調查。大學和科學機構已被勒令監視其華裔和華裔僱員，否則將喪失聯邦補助計劃資金。這將使許多領先的癌症和帕金森氏病研究人員失業，同時威脅著全美華裔。

另一章揭露了不正當的法輪功邪教，在史蒂芬·班農（Stephen Bannon）所領導的“當前危險—中國委員會”中，以其作為戰鷹派的同一陣線，誘使特朗普的支持者聽信麥卡錫特的謊言，即中國將接管世界並在世界範圍內實行反美的共產主義專政。另一章記錄了通過“一帶一路”倡議在非洲，南美和中美洲進行的轉型。在歷史上，他們曾遭國際貨幣基金組織（International Monetary Fund）所製定的“恰當技術”名義否認了其基礎建設。現在通過中國龐大的基礎建設項目，這些從前的殖民地國家有史以來第一次有理由期待他們能夠擺脫貧困，如果特朗普總統可以與中國建立合作

關係，進而幫助重建美國正在敗壞的基礎建設，美國也將從中受益。

該小冊子還表明，在過去的一個世紀中，美國與中國的關係一直與英國殖民主義直接對抗，因為亞伯拉罕·林肯（Abraham Lincoln）總統和尤利西斯·格蘭特（Ulysses Grant）總統都在使用“美國系統”的基礎建設方法來對抗英國的鴉片貿易和亞洲的殖民掠奪。中國的共和黨開國元勳孫中山是反對英國殖民主義的哈密頓美國體系（Hamiltonian American System）的推行者，而今天的中國國家主席習近平正嚴格執行這樣的政策，以建立基於主權和發展的現代工業國家。這場針對英國帝制政策的美國體系之戰今天仍在繼續，將由特朗普總統為解決中美貿易問題而做出進一步的努力，並與北京建立友好關係。

由於西方金融體系正開始瓦解，英美的地緣政治家試圖挑起與中國和俄羅斯的軍事對抗，拉魯什運動正處於一個非常重要並且危險的時刻。幾乎整個美國國會和所有主流媒體都在說習近平是一個惡毒的獨裁者，壓迫他的人民，否認他們的信奉宗教的權利，並利用“一帶一路”作為帝國統治世界的手段。美國和歐洲的大多數人，都已經接受了這個“大謊言”，這是對人類文明在未來帶來危機。與中國或俄羅斯的戰爭將意味著現代人類文明的終結。

該小冊子引述了已故政治家和經濟學家林登·拉魯什（Lyndon LaRouche）在1997年發表的演講中的演講，而前蘇聯正被西方銀行家和亂鬥肢解。即便如此，拉魯什先生仍然堅持美中關係的急迫和特殊性。他說：

“在這個地球上，只有兩個國家值得尊敬。也就是說，國家享有可觀的力量。那就是美國，特別是美國，不是以國會為代表，而是以總統為代表。這是美國的身份，這是一個政治力量。今天，美國作為一個政治機構僅由其總統代表。國會不代表美國；最近議員不太確定自己是代表那些人，因為他們都沒有去拜訪選民。

“現在，在這個地球上，只有另一種力量對其他力量如此之抗衡，那就是中華人民共和國。現在，中國目前正在參與一項偉大的基礎建設項目，多年來，我的妻子和其他人一直參與其中。中國有一項巨大的改革，這是一場麻煩重重的改革。他們正在嘗試解決問題；這並不意味著沒有問題。但是他們正在努力解決。因此，如果美國，美國總統和中國總統參與促進該項目，有時被稱為絲綢之路，有時被稱為陸橋計畫（如果該計畫是在整個歐亞大陸開發通往非洲的走廊）擴展到北美，該計畫就足以使整個地球經濟復甦。”

現在是為人類進步建立新典範的巨大潛力。LaRouche計劃呼籲中國，俄羅斯，印度和美國等大國建立新布雷頓經濟體系（New Bretton Woods System），以實現人類的普遍發展。現在已經可以實現。為特朗普總統抵制正在進行的未遂政變而辯護，以及美國本著“新絲綢之路”的精神加入，是既急迫又可行的，沒有其他選擇是可取代的。

非常歡迎您和我們聯絡，分享您的感想和建議，如有進一步關於拉魯什或《全球策略信息》的問題，請寄電子郵件至 Leni Rubinstein（陸淋灘）：[leni\\_r@msn.com](mailto:leni_r@msn.com)  
或者是給我們寫信：Chinese EIR c/o HSDI; P.O. Box 58; Ridgefield Park, NJ 07660

